

Produkt

CAPO 365 T 6

Reg. Nr.

202008.8590

Verwendungszweck

Leichtmauerwerk

Produktgruppe

Beton, Mauersteine und andere Massivbaustoffe

Firma

Gasser Ceramic Ziegelei Rapperswil, Ziegelei 8, 3255 Rapperswil BE

Das Produkt erfüllt die **Anforderungen** von ecobau und Minergie-ECO im Hinblick auf ökologische und gesundheitliche Vorgaben und erhält die Bewertung eco2.

Die Bestätigung berechtigt zur Verwendung der Bezeichnung «eco2».

Das Produkt darf mit folgenden Eigenschaften beworben werden:

- Gut geeignet für Minergie-ECO
- Entspricht 2. Priorität ecoBKP/ecoDevis

Pesful.

Diese Bewertung wurde erstmals im August 2020 ausgestellt und ist bis August 2023 gültig. Die Bewertung basiert auf der Methodik Baumaterialen ecobau, Version 01.2020.V01.

Zürich, 17. Mai 2021

Bewertungspartner ecobau Christian Pestalozzi



Produkt

CAPO 365 P 7

Reg. Nr.

202008.8592

Verwendungszweck

Leichtmauerwerk

Produktgruppe

Beton, Mauersteine und andere Massivbaustoffe

Firma

Gasser Ceramic Ziegelei Rapperswil, Ziegelei 8, 3255 Rapperswil BE

Das Produkt erfüllt die **Anforderungen** von ecobau und Minergie-ECO im Hinblick auf ökologische und gesundheitliche Vorgaben und erhält die Bewertung eco2.

Die Bestätigung berechtigt zur Verwendung der Bezeichnung «eco2».

Das Produkt darf mit folgenden Eigenschaften beworben werden:

- Gut geeignet für Minergie-ECO
- Entspricht 2. Priorität ecoBKP/ecoDevis

People.

Diese Bewertung wurde erstmals im August 2020 ausgestellt und ist bis August 2023 gültig. Die Bewertung basiert auf der Methodik Baumaterialen ecobau, Version 01.2020.V01.

Zürich, 17. Mai 2021

Bewertungspartner ecobau Christian Pestalozzi



Produkt

CAPO 425 T 6

Reg. Nr.

202105.9236

Verwendungszweck

Leichtmauerwerk

Produktgruppe

Beton, Mauersteine und andere Massivbaustoffe

Firma

Gasser Ceramic Ziegelei Rapperswil, Ziegelei 8, 3255 Rapperswil BE

Das Produkt erfüllt die **Anforderungen** von ecobau und Minergie-ECO im Hinblick auf ökologische und gesundheitliche Vorgaben und erhält die Bewertung eco2.

Die Bestätigung berechtigt zur Verwendung der Bezeichnung «eco2».

Das Produkt darf mit folgenden Eigenschaften beworben werden:

- Gut geeignet für Minergie-ECO
- Entspricht 2. Priorität ecoBKP/ecoDevis

Pesful.

Diese Bewertung wurde erstmals im Mai 2021 ausgestellt und ist bis Mai 2024 gültig. Die Bewertung basiert auf der Methodik Baumaterialen ecobau, Version 01.2021.V01.

Zürich, 12. Mai 2021

Bewertungspartner ecobau Christian Pestalozzi



Produkt

CAPO 425 P 7

Reg. Nr.

202008.8591

Verwendungszweck

Leichtmauerwerk

Produktgruppe

Beton, Mauersteine und andere Massivbaustoffe

Firma

Gasser Ceramic Ziegelei Rapperswil, Ziegelei 8, 3255 Rapperswil BE

Das Produkt erfüllt die **Anforderungen** von ecobau und Minergie-ECO im Hinblick auf ökologische und gesundheitliche Vorgaben und erhält die Bewertung eco2.

Die Bestätigung berechtigt zur Verwendung der Bezeichnung «eco2».

Das Produkt darf mit folgenden Eigenschaften beworben werden:

- Gut geeignet für Minergie-ECO
- Entspricht 2. Priorität ecoBKP/ecoDevis

People.

Diese Bewertung wurde erstmals im August 2020 ausgestellt und ist bis August 2023 gültig. Die Bewertung basiert auf der Methodik Baumaterialen ecobau, Version 01.2020.V01.

Zürich, 17. Mai 2021

Bewertungspartner ecobau Christian Pestalozzi